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Generellt om Mälarcupens tävlings-
enkät och ansvarsfördelning:

Enkätens utformning
Bertil Ekberg har drivit och utvecklat hela konceptet med uppföljning av Mälarcupens tävlingar, från idé till det 
färdiga programformatet, inklusive design, layout och detaljutformning av frågebatteriet.  Arbetet har fortskridit  
med löpande underhandsdiskussioner med Thomas Norén och Conny Andersson, och senare har avstämningar 
med hela Mälarcupens styrelse gjorts. Även Birger Hall och Anders Lindström Bruce har kontinuerligt  varit 
delaktiga under framtagandet av enkäten.
Bertil ansvarar för formatet i enkäten, innehållet samt presentationen av resultaten från undersökningarna. 
Det finns även planer på att utveckla en mer specialiserad enkät, där bara Mälarcupens banläggare deltar och delar 
på informationen. De planerna är i nuläget i ett mycket tidigt skede.

Enkätens tillämpning
Mälarcupens Ledning  ansvarar för implementationen och användningen av enkäten i Mälarcupens 
verksamhet. De avgör när enkäten kan tillämpas och i vilken omfattning, tillsammans med tävlingsarrangörerna. 
Det betyder att de föreslår hur, när, och var enkäten kan användas, vilket görs helt i samklang med 
tävlingsarrangörna. Alla klubbar har rätt att tacka nej till att delta, för det finns absolut inget tvång att genomföra en 
enkätundersökning. Om klubben inte vill gå ut publikt med resultatet från en enkät, så går det också bra. 
Mälarcupens ledning gör även urvalet av de skyttar som ska få möjligheten att delta enkäten.
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Bakgrunden till enkäten:

Generellt om Mälarcupens tävlingsenkät:
På uppdrag av Mälarcupens ledning har en generell tävlingsenkät för utvärdering av cupens tävlingar framställts och 
utvecklats av Bertil Ekberg, med stöd av Thomas Norén och Conny Andersson.

Syfte med enkäten:
Avsikten är att möjliggöra en bred insamling av värdefulla synpunkter från en utvald grupp av tävlingsdeltagare, 
samt att genom konstruktiv och positiv feedback ge tävlingsarrangörerna ytterligare möjligheter att utveckla den 
höga kvaliteten i Mälarcupstävlingarnas banläggning. Även tävlingarnas övergripande utformning är viktig för 
skyttarnas helhets-uppfattning av en tävling, och därför ingår servicenivåer och tjänster i bedömningen av 
tävlingarna.

Tanken är att enkäterna ska ge arrangörerna en bra bild av hur tävlingens delar och utformning faktiskt uppfattas av 
de tävlande. Då kan de delar i tävlingen som uppskattas bibehållas, och andra delar kan förbättras till nästa gång.
Man ska dock komma ihåg att Mälarcupen är helt och enbart baserat på enskilda personers ideella arbete, och alla 
förväntningar måste avpassas till detta. 

Målgrupp för deltagande i enkäten:
Utvalda och erfarna skyttar med god förståelse av banläggning. Avsikten är att alla klasser och alla kategorier ska 
vara väl representerade bland dessa deltagare.
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Översiktliga data om antalet deltagande 
skyttar, och klassernas snittresultat

Åland dag 1 Mälarcupstävling 24 maj



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Deltagandet i enkäten - Åland dag 1 
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De skyttar som var nya för enkäten fick följande information:
Enkäten (v1.2) är numera mer strömlinjeformad och har en förbättrad struktur än tidigare. Den är också kortare nu, 
för en del frågor har utgått eller slagits samman. Alla som besvarat den gamla, har sagt att den nya känns betydligt 
smidigare att svara på. 
Antalet frågor är ca 25 enkla kryssfrågor. Sedan tillkommer möjligheten att ge kommentarer till dem. Av dem är 
det bara 4 som är obligatoriska och man behöver bara skriva ett ord eller två där, om man så önskar.
Enkäten redovisas helt anonymt, och deltagarna vet inte vilka andra som är med och svarar på enkäten. När/om den 
publiceras på hemsidan så går det inte att lista ut vem som svarat.

Ett tips till enkäten:
Enkäten är mycket bra anpassad till både dator och mobiltelefon, men det kan vara snabbare och lättare att svara på 
den i mobilen. Det beror förstås lite på vad man tycker, och vad man är van vid...
Om du tar upp mitt mejl i telefonen och trycker på svarslänken till enkäten, så kan du sedan lätt "peka in" svaren på 
kryssfrågorna. Vill du kommentera, då kan du kan peka på kommentarsraden och sedan trycka på symbolen för 
mikrofonen på mobilens tangentbord. Då kan du prata in all din text, snabbt och smidigt!

Mälarcupens Tävlingsenkät för Åland dag 1 tävling besvarade av totalt 18 
skyttar. 
Det var 15 svenska Mälarcupsskyttar, och 3 åländska skyttar eller skyttar från 
finska fastlandet.  
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Deltagandet i enkäten för Åland dag 1 tävling 
fördelade sig enligt följande:

8

Vilken kategori tillhör du?Vilken klass skjuter du i?
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De flesta skyttarna ansåg att Åland dag 1 var en mycket bra Mälarcupstävling!
Åland  Sportskytteförening har en lång tradition och stor erfarenhet av att arrangera tävlingar för Mälarcupens räkning. 
Dag 1 blev därför föga förvånande mycket positivt mottagen av skyttarna. De allra flesta ansåg att tävlingen motsvarade 
deras högt ställda förväntningar. Flera skyttar tyckte t o m att den var en av de bästa Mälarcupstävlingar de deltagit i! 
Detta avspeglade sig i betygsättningen på tävlingen, för sammanlagt fick den ett högt och bra betyg…men man ska notera 
att det fanns avvikande meningar bland några av skyttarna.

Tävlingen genomfördes på lördagens eftermiddag, det för att vara anpassad till de många resandes färjetrafik. Banans 
upplägg var på 2 varv med hela 9 stationer per varv. Det innebar att det blev18 stationer totalt, och så många stationer har 
ingen Mälarcupstävling  haft förut. Avsikten var att få en snabb genomströmning på tävlingen och det medförde 
naturligtvis att det blev färre antal dubbléer per station. Det gav tävlingen en något annorlunda karaktär, med mindre 
repetition av duvorna i dubbléerna men med större variation av olika typer av kastbanor. En hel del duvor innehöll 
tekniska utmaningar för skyttarna, och det oavsett skyttarnas klass.

Vädret var ordentligt blåsigt och mestadels klart, vilket medförde att solens och vinden hade viss negativ inverkan på 
några stationer. En del skyttar bländades av solen vid några tillfällen, och några duvor påverkades ordentligt av den starka 
och byiga vinden. Men på det stora hela var skyttarna fördragsamma med vad vädrets makter ställde till med, för de flesta 
duvorna hade tillräckligt god synlighet och det fanns tid att skjuta på dem.

Skyttarnas betyg på tävlingen blev högt med viss spridning, särskilt 
i A-klassen (se sidan 11) . Det blev  ändå  3,9 stjärnor i betyg.
Det visar att Åland dag 1 var en mycket bra Mälarcupstävling! 

                                Bertils kommentar till tävlingsenkäten om 
                              Åland dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Skyttarnas betyg = 3,9 stjärnor
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Sammantaget genomförde Ålands SSF en lyckad tävling, men ingen tävling blir ju helt perfekt.  
Några områden pekades ut av skyttarna, där tävlingen kunde ha blivit ännu bättre…
• Se upp med att kasta duvor upp mot solen, motljus skadar skyttet.
• Kanske kunde banläggningen gjorts med något större hänsyn till vindens inverkan på några  

stationer, men sådant kan ibland vara svårt att avgöra i förberedelserna till tävlingen.
• Några skyttar hade synpunkter på synbarheten och tiden att skjuta på duvorna.
• Det fanns vissa problem med funktionen på några av kastarna.

Säkerheten på tävlingen bedömdes vara bra. Inga direkta problem med ”Fair Play” fanns, man måste ju enligt regelboken 
bortse från vindens inverkan på duvorna. På några enstaka duvor var svårt att se om det var träff eller bom i dem.
Störningarna under tävlingen upplevdes som små, trots att det fanns en del väntetider på vissa stationer samt att tävlingen 
ansågs ha  avslutats lite sent.
Svårighetsgraden på tävlingen var väl avpassad för A- och B-skyttarna, för de låg mycket nära sina klassnitt. AA-klassen sköt 
ett lite lägre klassnitt, men C-klassen hade det tuffast för de hade ett ganska lågt snitt. 

I stort uppskattades tävlingen. Den ansågs vara rolig, och innehöll  gott om spännande tekniska utmaningar 
med bra variation i avstånd och hastighet på duvorna.

                                Bertils kommentar till tävlingsenkäten om 
                              Åland dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24
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Några axplock på positiva kommentarer:
• Mycket nöjd i stort, lagom svårt, några korta avstånd som krävde 

noggrannhet i skyttet, och dom duvorna kul, och vid bom grämde man 
sig mest att man slarvat med sitt eget skytte. 

• Väldigt rolig teknisk bana med variation.
• Bra variation på långa och närmare duvor. Samma sak om hård hastig 

het och lägre hastighets duvor 
• Mycket trevliga duvor, otur med blåsigt väder, bra arrangerat.
• Bra variation på duvor, fanns något för alla klasser att bita i känns det 

som.

Några axplock på önskade förbättringar:
• En liten önskning hade varit att sett över dom höga duvorna då blåsten 

gjorde att skjutavståndet blev ojämt långt och något orättvist i byvinden, 
och kanske hållt ner höjden för att eliminera detta.

• Solens påverkan på synbarheten på st.1 och 6.
• Tyckte det dröjde lite länge innan allting var klart på lördagen. Innan vi 

var klara var klockan över 20. Annars mycket bra arangerad och en fin 
tävling.

• Synbarheten på ett flertal duvor var tyvärr besvärande! Duvor med svart 
sida mot väldigt mörk bakgrund, duvor som bara dök upp i ett hål och 
försvann igen!

11

Skyttarnas bedömning av tävlingen i Åland dag 1
Alla klassers bedömning av 
tävlingen: 3,9 stjärnor

Snitt AA = 4 Snitt A = 3,8

Snitt B= 4 Snitt C= 4
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Instruktionen till deltagarna i enkäten för Åland dag 1 såg ut 
så här:

Dina åsikter är mycket viktiga!
Alla i Mälarcupen är betjänta av att många tävlingar med god kvalitet genomförs, så det är viktigt att uppmuntra 
alla eldsjälar som faktiskt vill och orkar arbeta med detta. Det är många timmars ideellt arbete som lagts ner på 
tävlingen av tävlingsledningen och i kansliet, ute på stationerna och i köket. Allt för att du ska få en rolig tävling 
att skjuta på.

Så tänk på att ge beröm där det är befogat, och ge konstruktivt kritik med goda förbättringsförslag där du 
tycker det är relevant.

Bortse helt ifrån din egen prestation på tävlingen, när du svarar på enkäten.

Tack för att du tar dig tid att svara på frågorna!

12
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Övergripande om tävlingen

Så här svarade deltagarna i enkäten :

13

Vad tyckte du om hela tävlingen?
18 svar
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

14

Jag tyckte denna tävling var...
 (Flera val går att göra.)
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

• Väl fungerande kastare, bra synliga duvor, rimliga skjutavstånd, med några mer utmanade duvor, en 
teknisk bana 

• Inga köer o fina duvor
• Banor var fina och varierade. Speciellt fint att ni kom ihåg juniorer med ett pris.
• Stor variation på duvor.
• Överlag bra duvor och kul med den förhöjda skjutplatsen. Den supersnabba duvan på stn 6 första 

varvet väckte upp.
• Väl arrangerad, bra variation av synliga duvor och creed till "stöttande" klubbar för utlåning av kastare 

och bygga stationer, fint samarbete emellan.
• Bra variation, synliga o rättvisa duvor.
• En bra teknisk bana
• Bra svårighetsgrad

Fortsättning på nästa sida

Vad tyckte du var lyckat och bra med tävlingen?

Övergripande om tävlingen

15
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Fortsättning från föregående sida

• Bra upplägg!
• Bra variation
• Banläggningen var bra då dom stationerna hade stor variation. Det fanns allt från långsamma till riktigt 

snabba duvor, korta och långa avstånd, höga och låga osv
• För mycket närstrid
• Korta avstånd 
• Tävlingen var bra arrangerad och mycket trevliga funktionärer, god soppa till lunch. 
• Bra bana, bra duvor, kul skytte!
• Banans sträckning var bra, snabbt ut med resultaten, tävlingen flöt på snabbt å bra! Inget strul på hela 

tävlingen för mitt skjutlag!
• Smidigt o lite strul 
• Bra variation på duvorna. Roligt att få skjuta nedåt (station 5).

Vad tyckte du var lyckat och bra med tävlingen?

Övergripande om tävlingen

16
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Övergripande om tävlingen

17

Hur tyckte du hela tävlingen förlöpte i 
stort? (Flera val går att göra.)
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Var det något som var mindre bra med tävlingen?
Har du några övergripande förslag eller idéer till förändring som skulle förbättrat 
tävlingen?

• Nej
• Allting var bra årdnat och fina banor, men tyckte d dröjde lite länge innan allting var 

klart på lördagen. Innan vi var klara var klockan över 20. Annors mycket bra arangerad 
och en fin tävling

• Solens påverkan på synbarheten på st.1 och 6.
• Station 2 låg krångligt till då de fick gå in bakom station 3 på ett trångt sätt.
• Förbättring på synbarheten 
• Startade för sent
• Eftersom som banan är rätt vindkänslig skulle man ha kunnat tänka på det vid 

planeringen av duvorna.

Fortsättning på nästa sida

Övergripande om tävlingen
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Var det något som var mindre bra med tävlingen?
Har du några övergripande förslag eller idéer till förändring som skulle förbättrat 
tävlingen?

Fortsättning …

• Bra att tänka på till nästa gång är att inte lägga stationer i motljus samt att tänka på 
vindförhållanden och synbarhet vid mulet väder.

• Synbarheten på ett flertal duvor var tyvärr besvärande! Duvor med svart sida mot 
väldigt mörk bakgrund, duvor som bara dök upp i ett hål och försvann igen!

• På särskjutningen kunde man valt en annan kastare som inte krossade frekvent.
• Variation och arrangörens engagemang uppskattas verkligen, men 50 duvor fördelat 

på 9 stationer ger för få duvor per station för hur ESP bör/brukar skjutas. Man kunde 
istället valt att ha 7 stationer per varv och byta ut två stationer mellan dom olika 
varven. Då hade t.ex. även solen i ögonen på station 1 andra varvet kunnat undvikas. 

Övergripande om tävlingen

19
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24
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Kommentera någon eller flera stationer,
Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen. Nämn även om 
det var någon/några stationer som du inte tyckte om.

• Stn 4 skott ovanifrån båda varven, mycket kul utmaning, Stn 1 andra varvet heldouble mycket kul Stn 2 
båda varven kul utmanade station med tekniska duvor på kortare håll Stn 8 ena duvan hög båge och 
stn 9, "sämsta" stationerna med höga bågar på långa håll, som for iväg på onödigt långt skjutavstånd 
då det var blåsigt. Om det ej blåst hade dessa duvor varit tillräckligt utmanade. Borde kastats mer 
"mot" skjutstationen då vinden tryckte bort duvorna

• Station 8 o9 var klart bra
• Alla stationer var bra och fina duvor. Kommer inte på någon att klaga något om
• Station 9 var roligast. station 6 var dålig synbarhet på högra duvan. Borde varit svart.  St 1 mitt i solen 

för vårt skjutlag.
• Överlag bra synlighet och bra duvor.
• Station 1 båda varven tyckte jag om. Dock fick lagen som sköt andra varvet senare solen mitt i 

synfältet. Det var bra synlighet på alla duvor. 

Fortsättning på nästa sida…
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24
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Kommentera någon eller flera stationer,
Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen. Nämn även om 
det var någon/några stationer som du inte tyckte om.

…Fortsättning

• Station 5 från containertaket var annorlunda och nog en favorit. Station 1 var tuff pga solen.
• Varv 1 o 2: Stn 7,8,9 Roliga duvor!
• Nr 9
• Station 7 var lite för vindkänslig
• 5,1,7,8 
• Stn 5 uppe på containern, kul att skjuta nedåt Stn 4, där hade man kunnat vrida standsen lite mer åt 

vänster så att höger och vänsterskyttar får samma förutsättning att hämta duvan tidigt, sedan hade jag 
personligen valt att lägga trapduvan först. Stn 8 B duvan som strök marken, hade man satt ut en 
markering som visar att duvan ska flyga minst ett visst avstånd för att alla ska få samma möjlighet att 
skjuta. 

• Det var för många stationer med väldigt nära duvor.

Fortsättning på nästa sida…
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24
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Kommentera någon eller flera stationer,
Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen. Nämn även om 
det var någon/några stationer som du inte tyckte om.

…Fortsättning

• + Varv 1, stn 6. Kul och utmanande med riktigt snabb quarter/trap duva. Varv 1 & 2, stn 4. Lagom 
utmanande och fin duva från nya masten. Varv 1 & 2, stn 9. Relativt långa håll med väl synliga och 
träffbara duvor. 

      - Varv 1 & 2, stn 7. Som battuen kastades och pga vinden blev den för ojämn och svår. Varv 2 stn 1. 
      Solen rakt i ögonen gjorde att en lätt station blev svår för vissaEftersom banan är utsatt för vind bör
      man även före tävlingen kolla att duvorna är som planerat och så jämlika som möjligt.
• Varv 1. Station 9 stora variationer på bågarna pga. starka vindbyar. Station 3 bra kombination av snabb 

overhead duva samt inkommande duva 
• Station 2, bra fart i duvorna
• 1,2,3,5,6,8 varv 1 varv 2 1,2,3,4,5,6
• Nr 8 o9 
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Vad tyckte du om svårighetsgraden på tävlingens duvor, allmänt?24 svar

23

Vad tyckte du om svårighetsgraden på tävlingens duvor, allmänt?
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

24

Hur var skjutavstånden till duvorna?
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Har du någon kommentar om tävlingens dubbléer och dess 
duvor?

• Dom förekommande dubbleerna var mycket trevliga, och fullt skjutbara utan stress, 
• Bra variation av duvor innom samma dublee
• Snabba duvor på nära håll ger ett hafsigt skytte. För mycket av detta ger dåliga resultat 

för äldre skyttar. Men mycket omväxlande och roligt.
• Tycker allt var bra gällande duvorna.
• Bra med sim dubbleer där det går. Blir roligare med lite mer tempo
• Väldigt bra synlighet
• Blev ganska orytmiskt på många stationer 
• Harmonien i duvorna hade mer att önska blev ganska mycket ryck å slit upp och ner 

fram å tillbaka!
• Det flesta var harmoniska och duvorna kunde skjutas på olika ställen. 
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Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24
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Vad tyckte du om tävlingens svårighetsgrad, relaterat till din 
klass?
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Svårighets-
graden

28

Hur utmanande var tävlingen för just dig?
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Har du någon kommentar allmänt om svårighetsgraden på hela 
tävlingen?

• Mycket nöjd i stort, lagom svårt, några korta avstånd som krävde noggrannhet i skyttet, 
och dom duvorna kul, och vid bom grämde man sig mest att man slarvat med sitt eget 
skytte. En liten önskning hade varit att sett över dom höga duvorna då blåsten gjorde att 
skjutavståndet blev ojämt långt och något orättvist i byvinden, och kanske hållt ner 
höjden för att eleminerat detta.

• Bra variation på långa och närmare duvor. Samma sak om hård hastig het och lägre 
hastighets duvor

• Att jag själv skjutit bättre på en rolig bana.

Fortsättning på nästa sida
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Har du någon kommentar allmänt om svårighetsgraden på hela 
tävlingen?

…Fortsättning

• Tycker allt var bra, express duvan på stn 6 första varvet var något man (jag) behöver träna 
på. Flera låga duvor som också visade vad man kanske borde träna mer på.

• Bra variation på duvor, fanns något för alla klasser att bita i känns det som. 
• Den var bra.
• Bra nivå tekniska duvor
• Den var i vassaste laget!
• Det fanns oftast inte tid eller utrymme att skjuta duvorna på mer än ett ställe!
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Hur stor variation mellan stationerna var det, sammantaget i hela 
tävlingen?
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Har du kommentarer allmänt om variationen på hela 
tävlingen, eller om stationernas "Setup"?

• Plus åt stn 1 till 7 stn 8 o 9 finns kritik i tidigare svar. Bra variation, extra plus för 
finurlig stn nr 5

• Bra
• Mkt bra banläggning, stn 2 och 3 förhöll sig dåligt gällande passage.
• Ganska många overhead och inkommande. Men det var nog lämpligt o rätt mht 

plats. 
• Stationerna var så varierande som möjligt givet banans utformning och 

arrangörens utrustning.
• Mycket bra
• Dom gjorde väl vad dom kunde!
• Ok!
• Det fanns en bra variation 
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Vad tyckte du om synbarheten på duvorna?
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Fanns det tid att skjuta på båda duvorna i dubbléerna?
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Hur bra var tävlingen anpassad till väderförhållanden som 
rådde under tävlingsdagen?
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Har du någon kommentar om synligheten eller tiden till att 
skjuta på duvorna?

• Bra planering, man gjorde justeringar på morgonen till det bättre, 
dock kunde stn9 kanske ändrats då vinden gjorde den stundtals 
"orättvis" 

• Bana 6 högra duvan borde ha visat svart sida. 
• Var urmärkt
• En del duvor dök bara upp och då fanns det bara försöka hinna 

med!
• Några stationer hade bara en glugg att skjuta i Vinden var ju inte på 

arrangörernas sida!
• Med tanke på vind och sol kunde några duvbanor ändrats lite för 

att synas bättre, men överlag syntes allt bra.
• Hård vind gjorde endel duvor mer utmanade, men ändå skjutbara. 
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Var det något som var riktigt bra i banläggningen, eller mindre bra?

• Mycket beröm i det stora hela för varierande duvor, och tekniska duvor, påhittiga varianter 
som gav skytten tid att skjuta på. Det enda mindre bra var att vinden spelade relativt stor 
roll på stn 9.

• Tycker de flesta duvorna var bra 
• Kommer inte på något riktigt speciellt
• Att skjuta två varv på 9 stationer var inte så lyckat. Men vinsten var bra då alla 9 lagen 

kunde börja samtidigt vilket kortade tävlingstiden.
• Stn 2 och 3…igen. Resten var kanon. Blåsten gjorde sitt men inom ramen för ok.
• Lite trångt vid stationerna 2 och 3 med fler skjutlag nära inpå men bra duvor.
• Det var bra!
• Tekniska duvor 

Fortsättning på nästa sida

37



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Var det något som var riktigt bra i banläggningen, eller mindre bra?

Fortsättning…

• Inte så genomtänkt när man gömmer kastarna bakom stora hus när det är mycket snabba 
duvor på kant!

• Bra variation och bra flyt 
• Det var vissa duvor som togs av vinden och inte blev rättvist
• Istället för att skruva fjädern i botten kunde man har gjort duvorna mera tekniska.
• Man kunde minskat höjden på en del bågar för att minska vindpåverkan. Förövrigt tycker 

jag att banläggningen var vä genomtänkt.
• Överlag väl balanserad bana, bra blandningar av långa och korta duvor, lång och kort flygtid
• Variation! Någon station kunde man låtit bli att öka avståndet till duvorna på andra varvet 
• Inget att klaga på.
• Alla stationer var bra och utmanande på olika sätt. Det bjöds även på vissa förändringar 

mellan varv 1 och 2 vilket är uppskattat.

38
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Hur var det med Fair Play på tävlingen? Kunde alla 
domslut göras korrekt och utan tveksamheter? 

Hur kändes säkerheten allmänt på banan?
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Har du något förslag om vad som skulle kunna gjort säkerheten 
ännu bättre?

• Nej
• Nej 
• Har inga synpunkter
• Har man en limit pinne så kan man försöka märka upp den och inte ha en rostig järnstång!
• Bättre och tydligare skjutlimit på bana 1
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• Har du någon kommentar kring Fair Play eller domsluten på 
tävlingen? 

• Nej
• Det blåste o då blir det lite si o så.
• Då kastare står långt bort ifrån skjutplatsen blir det svårt att bedöma om kross har 

påverkat duvans/ornas bana eller om det var vinden.
• Nej 
• Vissa duvor var lagda så att det var svårt att se träffarna
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Vad var den längsta tid du fick vänta på 
någon station?



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

43

Om du fick vänta, vad berodde det på?
(Flera val går att göra.) 
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Blev du själv störd eller utsatt för störningar i ditt 
skytte?
(Flera val går att göra.)
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Nej
Lite ojämnt underlag i standsen
Inga störningar som vi såg
Ingen av oss hade några problem!
De fanns inget 
Vid något tillfälle kom splitter från sexan in på sjuan och störde en lagkamrat.
Nej 

45

Har du någon kommentar angående störningar?
- Fanns det åtgärder man kunde ha gjort för att förhindra ev. störningar?
- Såg du om någon annan blev störd, t ex i ditt skjutlag?

• Nej
• Jag var ju med och arrangerade tävlingen så det får man 

ta
• Nej 
• Nej!
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Hur bra upplevde du tävlingens information och administration?
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Hur bra var service och kringtjänster på tävlingen?
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Har du någon kommentar om administrationen, informationen 
eller kökets tjänster i samband med tävlingen?
Ange gärna något som var riktigt bra, eller kanske något som inte var så bra?

• Det hade varit bra med varm mat i pausen.
• Funkade bra att skriva in sig…etc
• Bra
• Bra!
• Det var bra!



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

49

Hur många stjärnor ger du tävlingen, jämfört med 
andra Mälarcupstävlingar?
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Har du någon övergripande kommentar till tävlingen?

• Mycket trevliga duvor, otur med blåsigt väder, bra arrangerat
• Rolig tävling och bra arrangerat.
• Kul första dag, imorgon blir det nya tag.
• Bra jobbat alla som var inblandade i arrangemanget, fint samerbete mellan klubbarna.
• Väldigt rolig teknisk bana med variation
• Mycket väl utförd tävling
• Alltid bra och utmanande tävlingar på Åland. We´ll Be Back...
• Nej
• Det är 3 året jag är här och dom andra tidigare åren har varit bättre
• Nej! 

50



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Åland Dag 1 Mälarcupstävling, 25-05-24

Enkäten avslutades med:

Stort tack för din medverkan i denna 
undersökning!
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